



招商 引资

计划投资超5.1亿元
航空港区将再添一物流园

本报讯(记者 刘凌智)昨日,郑州航空港区与中外物流投资控股有限公司(以下简称“外运投控”)举行签约仪式,计划投资超5.1亿元在郑州航空港区打造总建筑面积9.5万平方米的综合物流园。该项目验收达产后,预计年均营业收入2亿元,年均纳税额约1500万元。

外运投控是中国外运股份有限公司设立的以服务中国外运物流主业发展为核心的全资子公司。中外运在国内拥有丰富的土地、货运和仓储资源,物流业务规模位居行业前列,仓储设施开发运营经验丰富,自有海外网络已覆盖41个国家和地区,在全球拥有67个自营网点。

外运投控综合物流园项目选定于郑州航空港区北部区域,位于龙中北四路以北、规划电子信息六街以西、规划口岸一路以南围合地块,约167亩,预计总投资额超5.1亿元。项目计划建设办公楼、单层高标准仓库、双层坡道式仓库、卸货平台、汽车坡道等在内的多项设施。

该项目竣工后,将具备仓储、分拨、配送、增值服务等多功能一体化服务,并引进产业链上下游企业入驻,形成一个集物流、信息流、资金流于一体的综合性物流园区,大大提升郑州航空港区的物流服务水平。

“郑州航空港区具有得天独厚的交通枢纽优势,正

围绕航空港、铁路港、公路港、水港打造‘四港联动’大枢纽格局。”外运投控总经理周建宁说,公司对郑州航空港区的发展前景充满信心,并将充分发挥自身在物流领域的专业优势,与当地政府紧密合作,确保项目的顺利实施和高效运营。

“外运投控的加入将为区域经济发展注入新的活力,进一步提升郑州航空港区的物流服务能力水平。”郑州航空港区管委会相关负责人表示,郑州航空港区将全力支持外运投控在辖区的发展壮大,为综合物流园项目开发建设提供全过程优质服务,打造外运投控在河南省及中部区域的物流中心及核心枢纽。

移动办公桌进社区进企业
面对面解决群众“急难愁盼”

本报讯(记者 朱翔宇 通讯员 刘翠)近日,二七区大学路街道中原东路101号院的居民发现,院内多了一种全新的移动办公配置:一张简易桌子,几个小马扎。现场,工作人员身穿马甲,在家门口给群众提供政策解答咨询、问题收集、业务办理等方面服务。

据了解,为深化民生领域改革工作,近期以来,大学路街道聚焦群众关注的问题,选树嵩山社区、康桥华城社区、桃源社区为治理改革首批试点,大力推行“网格移动办公点”进小区、进楼组、进企业暖心服务活动。重点以问题多、矛盾多的小区楼院为切入点,定期下沉到社区网格进行“面对面”现场移动办公,打通服务群众“最后一米”。

街道坚持党建引领,由社区党委、社区党总支牵

头,组织社区党员干部、在职党员、网格(长)员、志愿者,引导他们主动从社区党群服务中心办公场所“走出去”,下沉到小区楼院、辖区企业,打破传统办公服务模式,让“被动服务”向“主动服务”转变。

在社区“移动办公点”,社区党员干部、在职党员、网格员采取以“面对面”“拉家常”“听意见”的方式,为居民群众答疑解惑,就群众反映出的问题及时建立问题台账,并指定专人进行限时跟踪办理,做到现场能办理的立刻办、有困难的协商办。

截至目前,街道累计开展现场办公32场次,接待群众660余人次,梳理归纳各类高质量意见和建议26条,共化解处置家庭婚恋、邻里纠纷、小区治理等各类问题百余件,让广大居民足不出社区就能享受到贴心便利的服务。

烈日炎炎,前不着村后不着店
老人独游困邙山
给儿子打电话“快来救我”

远在西安的儿子拨打110,民警及时赶来营救

前段时间,一名年近七旬的老人,独自到惠济区邙山旅游时,被困在一个高岗上,前进不得,后退不能,民警及时赶到后,终于将老人救下。

夏日迷路

家住金水区博颂路的老人王云农,今年69岁,身体状况不错。7月23日,他独自一人乘坐18路公交车到惠济区邙山游玩。在靠近黄河桥村附近的地方,老人下公交车后边打听路边向前走。路人告诉他,前边一拐弯就能到达他要去的目的地。于是,他向前走,一路上坡,来到一个十字路口,但并没有到达他要去的目的地。

临近中午,他看见有人骑着电动车经过,就想着前面肯定有村子,就准备到村子里吃点饭,然后打听一下道路。然而,前面没有村子,更没有饭店,连个人影也没有。

“我当时不着急,既然来玩,就走走转转。”昨日,王云农接受记者采访时说,他顺着斜坡向南走,看到了庄稼地,但走了一会儿庄稼地越来越少,他感觉距离村子更远了,心里不免有些担心。

他继续往南走,道路越走越窄,“前面已经没有路了,到处是杂草,有个沟,一两丈宽”。

被困高岗

从这个沟向附近看,周边依然是深沟,还有一个高岗子,齐整整的,约一丈长、一尺宽、一两丈高。王云农很好奇,打算到高岗子上看

看,就抓着藤条上到岗子顶部。谁承想,这个高岗易上难下,下的时候已经抓不到藤条,他被困在了上面。

此时已将近下午两点,是天气最炎热的时候。高岗上,王云农随身携带的水早已喝光,饥渴难耐。为防止泥土塌方,他在高处躺了二三十分钟,衣服也湿透了。“高岗上真热,也没有带干粮。”他说。

为尽快离开这个危险的地方,他给儿子打了个电话说“快来救我”。但是儿子在西安,“远水解不了近渴”。儿子安抚他情绪,让老人不要着急,然后拨打110。

郑州市公安局水上分局桃花峪派出所接警后,民警刘振雷和辅警牛登科迅速出警。“邙山其实不属于我们辖区,但我们见到百姓遇到危难,肯定挺身而出。”刘振雷说。

因为迷路,王云农不知道自己具体位置,而且事发地的手机信号时断时续,给警方营救带来困难。时间一分一秒过去,老人不免有些心急。

民警给老人联系后,双方加了微信。老人通过微信给民警发了地址,但地址不详细。通过市局技术分析,民警终于对老人的位置有了精确掌握。

灌木丛生,看不到老人。于是,牛登科站在一个高处,大声喊“有没有人”?

老人听到后,忙用尽力气答应,用一只手支撑着,勉强半站了起来。

民警看到老人后,穿过一处处灌木丛,急速绕道前往。

救援成功

民警有备而来,带着绳子、救生衣等设备,还带着矿泉水。

见到老人后,民警用长杆将矿泉水传递给老人。老人一饮而尽,心里的石头也落下了。

民警将绳子抛给老人,让老人将绳子绕过一棵小树,准备以树干做轮滑,让老人从高处下来,但是这种方式未能成功。

天气炎热,事不宜迟。牛登科顺着绳子爬到高处,将绳子的一头固定在树上,然后在老人腰部系好绳索,再让老人抓住绳子。牛登科一点点向下放送绳子,刘振雷在下边接应保护。经过一番努力,老人终于被成功救下来。

“一辈子就这一回,绝对不会有第二回了。”老人对当时的经历心有余悸。

王云农对救援人员表示衷心感谢。在家休息数日后,7月31日,他和家人一起来到市公安局水上分局桃花峪派出所送来锦旗,上面写着“人民公仆 情系百姓”八个大字。记者 王军方

有没有孩子私自下水
无人机来巡查

无人机在空中巡查

本报讯(记者 卢文军 通讯员 田建杰 梁亚婷 文/图)暑期溺水事故高发,为保障青少年的生命安全,中牟县雁鸣湖镇创新引入无人机对水域进行巡查。

8月13日,在雁鸣湖镇四清河水域,无人机通过高清摄像头发现一处水域的水流出现异常湍急的情况。雁鸣湖镇综合治理办的工作人员收到无人机传回的信息后,迅速在该区域设置了警示标识,并安排专人值守,避免了可能发生的危险。

昨日下午,无人机在对镇域内的运粮河进行巡逻时,发现有3个孩子正准备下水嬉戏,且周围没有家长陪同。无人机的喊话设备立即发出严厉警告:“危险!小朋友们,禁止下水游泳,赶紧回家!”孩子们听到警

告后,停止了下水的举动,离开了湖边。

“与传统的人工巡逻方式相比,无人机具有效率高、覆盖范围广、反应迅速等优势。它不受地形和时间的限制,能够在短时间内完成对大片水域的巡查,大大提高了防溺水工作的效率和质量。”雁鸣湖镇无人机操作手张铭鼎说。

据了解,雁鸣湖镇域内的河流、湖泊等水域相对密集,无人机成为防溺水工作的“新力量”。这些无人机配备了高清摄像头和喊话设备,能够对重点水域进行不间断的巡逻监控。此外,无人机的使用还起到了很好的宣传警示作用。许多居民看到无人机在空中巡逻,进一步增强了对防溺水工作的重视,提高了自身的安全意识。